



找记者 上壹点

读者热线>>>

0531-85193700

13869196706

齐鲁晚报 齐鲁壹点
鲁南融媒中心

绿丝带 为梦护航，爱心助考

2024年绿丝带爱心送考护考志愿服务行动

华都集团

国宾府缤纷社区

2024年绿丝带爱心送考护考志愿服务行动 济宁“的哥”“的姐”暖心护航

孔媛媛 济宁报道

一条绿丝带，温暖一座城。2024年绿丝带爱心送考护考志愿服务行动启动后，得到广大爱心车主的大力支持。作为爱心企业，济宁新交运出租汽车有限公司提前部署，为考生提供全方位服务，助力学子们圆满完成考试。

高考期间，绿丝带出租车在城市的各个考点附近穿梭。他们随时准备为有需要的考生提供免费接送服务，无论是遇到忘记带证件紧急回家取的考生，还是因特殊情况需要及时赶到考场的考生，绿丝带出租车都伸出援手。

“从事出租车行业20余年，每年都会参加爱心送考行动。临近高考，每天都将车内打扫干净整洁和卫生消杀，以精湛的技术和优质的服务，为考生提供安全、舒适的乘车环境，让他们轻松、愉快的走进考场。”出租车司机杜宝波说。为了更好地服务考生，每场考试前会在路上巡游，并检查绿丝带系好、显眼，已备考生不时之需；

临近考试结束，他会在考点前停车等待，送有需要的学子回家。“只要考生需要，我们随时‘招手停’。

“为更好地服务考生，在高考前会对司机进行培训，对车辆进行巡检。高考期间，采取考场驻点与巡游等方式免费为考生提供服务。”济宁新交运出租汽车有限公司运行安全科科长王柯说，多年来，绿丝带爱心送考护考行动参与持续开展，赢得了广大考生和家长的一致好评，取得了良好的社会效应，不仅体现了出租车行业的社会责任感，也彰显了整个城市对高考生的关爱与支持。

据悉，济宁新交运出租汽车有限公司以“新交运、新形象”为服务品牌，坚持以“乘客为中心”的服务理念，以“安全行车、优质服务”为目标，积极开展、参与各种社会公益活动，持续开展了“绿丝带”“送清凉”“爱心助行”“爱心送老”等活动，不断加强内部管理，强化服务意识，提高服务质量，更好地为广大市民服务。

延伸阅读

今年的绿丝带得到济宁物业行业的大力支持，在城区设置“绿丝带”高考服务点，为莘莘学子助力。

绿丝带爱心送考护考行动启动后，市物业协会广泛发动、积极倡导，在全市物业小区发布文明倡议，动员更多物业企业开展护航高考志愿行动。比如，此次选择的领取点，基本涵盖了城区的各个方面，既有住宅小区，还有商业办公区，且都是服务

济宁物业行业助力高考 设置14处绿丝带领取点

务较佳的物业企业。

即日起到高考期间，家有高三考生可免费领取绿丝带，并系在接送车辆后视镜，表明“家有考生”。济宁城区系有绿丝带的出租车、公交车，考生可凭准考证免费乘坐。高考前后，还有系有绿丝带的交警车辆全程护航。

济宁城区共现设置14处领取点，家有考生家长们可免费领取“绿丝带”。

为梦护航 爱心助考 2024年济宁城区“绿丝带”领取点				
序号	领取点名称	地址	开放时间	咨询电话
1	齐鲁晚报鲁南融媒中心	济宁太白湖新区新城发展大厦B座二楼	周一到周五	咨询：2110110；13153750286
2	华都·国宾府售楼处	济宁高新区蓼河路与鸿广路交汇处南邻	周一到周日	咨询：7716777
3	海亮公馆（东3门）	高新区崇文大道与杨桥街交汇处	周一到周日	咨询：15253752299
4	都市豪庭（东门）	金宇路与供销路交汇处向南300米路西	周一到周日	咨询：13863708161
5	金泰花园（北门）	吴泰闸路6号	周一到周日	咨询：18765475977
6	瑞马名门（西门）	任城区任兴路与琵琶山路交汇处东北角	周一到周日	咨询：17860195616
7	华都·金色兰庭（南门）	济宁高新区洸河街道兰庭街与洸府河交汇处向西	周一到周日	咨询：15550707236
8	华都金色兰庭·香堤西门	济宁高新区洸河街道任城大道以北与兰庭北街交汇处	周一到周日	咨询：18905378722
9	南风花园（北门）	太白湖新区运河路与奥体路交汇处向西300米路南	周一到周日	咨询：18678761627
10	城投鹿港（西门）	太白湖新区南外环路与车站南路交汇处西南角	周一到周日	咨询：18678762079
11	龙城常青府（东门）	新华路3号	周一到周日	咨询：13793766552
12	玉锦苑（北门）	济安桥路与车站西路交汇口向东150米	周一到周日	咨询：18953760003
13	兖煤物业户外劳动者服务站点	济东新村公园西大门处	周一到周日	咨询：13954739230
14	兴唐大厦（一楼大厅前台）	任城区建设路与洸河路交汇处西北角	周一到周日	咨询：15064793905

济宁多方助力解决流浪者返乡后养老问题

敬养院集中供养，他们安享晚年

郭纪轩 济宁报道

对于大多数流浪者来说，流浪的结束不仅意味着一个身份的落地，更是和家乡的团聚。为做好流浪乞讨人员源头治理工作，济宁市救助管理站多措并举加强流浪返乡人员安置，对无实际赡养人的老年流浪人员进行敬老院集中供养，使其生活有保障，真正实现了老有所养，流浪人员有人照管。



多方联手，共商救助方案。

底忘记自己原本身份的纪大爷被滨州市社会救助人员送至医院接受治疗。2023年1月，通过人脸比对技术才找到了他的家乡。

“在接到滨州市救助管理站消息后，我们便派出车辆将其接回了站内，并确认其为曲阜姚村镇纪家村村民。由于多年流浪，纪大爷膝下无儿无女，也没有住

房，即使回到村里生活也很难得到保障。”济宁市救助管理站副站长董正成介绍。

随后，镇民政办工作人员及时递交申请资料，顺利地为纪大爷办理了农村五保救助手续和残疾补贴。为了解决纪大爷的生活无人照料问题，曲阜市民政局积极协调，决定对其在敬老院进行集中供养。

集中供养 多举措兜住民生底线

小救助凝聚大感动，让流浪人员有归属，不仅事关民生保障底线，更是一件饱含人情冷暖的工作。

在曲阜市小雪街道敬老院，68岁的刘奶奶已经和老伴在此居住了一年多。去年4月，患有精神疾病的刘奶奶意外流浪至济南火车站，幸得好心人及时发现才得以回到家乡。

“我们在这里生活特别好，不仅每个季度都有新衣服，而且吃得还非常丰盛，想吃什么都有！”刘奶奶笑着说。刘奶奶老伴

前些年因脑梗留下后遗症，日常生活也离不开人照料，敬老院集中供养的形式精准解决了老两口的养老安置难题。

为确保每一名流浪返乡人员都能得到及时妥善地安置，当地民政部门制定了详细的安置计划，明确安置时效、安置标准以及安置责任主体。“通过定时回访，我们对安置效果进行总结和评估，及时发现问题和改进工作，进一步提升安置工作的实效性和质量。”曲阜市民政局副局长马伟介绍。在相关举措的落实下，越来越多无人照料的流浪老人有了归宿，流浪乞讨人员源头治理工作也取得了新成效。

多科联合，抢救演练

5月31日下午，梁山县中医院开展了一场“惊心动魄”的多科联合、无缝衔接的突发应急抢救演练。“这里有人晕倒了，快拨打院内急救电话。”当日15:30分，随着护士大声呼救，应急演练开始，护士立即给予“患者”心肺复苏。15时32分，快速急救小组携带急救物品到达现场，快速进行病情判断、安装心肺复苏机继续

复苏、气管插管……15时43分，“患者”终于恢复了心跳。15时50分，“患者”在医护人员护送下转入重症监护室进一步救治。16时10分，抢救演练圆满结束。参练者听从指挥，各科医护人员分工明确、定位清晰、忙而不乱、分秒必争完成了抢救演练，提升了医院跨科室多部门联合协作能力。(通讯员 张迎春)

离家20载 敬老院里品尝幸福滋味

纪大爷因小时候头部严重外伤患有精神疾病，20多年前离家后便下落不明。期间，纪大爷年迈的父母从未放弃过寻找，但直到去世仍没有见到他最后一面。直到2022年，已经彻